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総務・産業建設常任委員会（令和７年２月26日） 

◎委員長（水野忠三君） それでは、定刻になりましたので、ただいまから

総務・産業建設常任委員会を開催いたします。 

 当委員会に付託されました案件は、議案１件であります。 

 審査に入る前に当局から御挨拶をお願いいたします。 

◎建設部長（西村忠寿君） 改めまして、議案第２号につきまして議会の開

会早々お時間をいただきましてありがとうございます。 

 この議案でございますけれども、今、石仏公園整備を進めている中で変更

が生じたもの、さらに先議が必要になっているということでございます。 

 石仏公園、今年度から工事のほうが始まっておりまして、完成すれば市内

で一番大きな都市公園になるということで、一日も早く完成をさせて、市民

の皆様に御利用いただこうということで鋭意進めておるところでございます

ので、よろしくお願いしたいと思います。 

 本日は、グループ長以上が出席しておりますので、丁寧な回答に努めてま

いります。よろしくお願いいたします。 

◎委員長（水野忠三君） ありがとうございました。 

 それでは、審査に入ります。 

 議案第２号「石仏公園整備工事（土木工事）請負契約の変更について」を

議題といたします。 

 当局の説明はいかがいたしましょう。 

〔「省略」と呼ぶ者あり〕 

◎委員長（水野忠三君） 当局の説明を省略し、直ちに質疑に入ります。 

 質疑はございませんか。 

◎委員（伊藤隆信君） ありがとうございます。 

 先ほど説明をいただきましたけど、週休２日となりまして工事費が増額と

なるということですけど、その辺についてもうちょっと詳しく説明願います。 

◎都市整備課統括主査（大德康司君） 週休２日制工事ですけれども、週７

日あるうちに、昔ですと６日間工事をしているという状況がありました。今、

国の方針等もありまして週休２日制ですね、そういうものを進めております。

そうしますと、７日のうち６日できた工事が７日のうちの５日しかできなく

なりまして、２日間工事ができない状況になります。そうしますと、その分

だけその職員といいますか、作業員の拘束時間等が延びまして、工期も延び

ていくということになります。 

 そのため、その分の経費を工事の請負費にのせるというものであります。
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国もそれを推進しているという状況の中で、岩倉市も国の方針に従って、合

わせて行っているものです。 

◎委員長（水野忠三君） ほかに質疑はございませんか。 

◎委員（桝谷規子君） すみません、本会議で大まかにお聞きしたんですが、

その増額の内訳についてもう少し詳しくお願いします。 

◎都市整備課長（加藤 淳君） 先ほどの議案質疑で建設部長からお答えさ

せていただいたんですけど、土木工事の増額の内訳ということで、増額は

1,570万程度増額をさせていただくという形になります。 

 内訳につきましては、まず土の搬入ですね、他現場からの土を搬入すると

いうことで、その仮置きとか運搬でプラス100万ということでございます。 

 次に、これは議案質疑で申し上げましたが、周辺に対する防じん対策です

ね。塩化カルシウムを散布したということで、この追加費用が200万、次に、

これも議案質疑で申し上げました交通誘導警備員の増加ということで、これ

が500万、先ほど申し上げました週休２日制工事に関する経費の増加、これ

が300万でございます。 

 あと今回、用地買収地も整備をしたということで草が生えておったもんで

すから、この除草とか、あとそういうものもろもろにつきましては、こちら

のほうが約400万程度ございます。今申し上げました細かな内訳については

以上でございます。お願いいたします。 

◎委員長（水野忠三君） ほかに質疑はございませんか。 

 よろしいですか。 

◎委員（塚﨑海緒君） すみません、除草に400万かかったと今教えていた

だいたんですけど、それは。お願いします。 

◎都市整備課長（加藤 淳君） 少し、すみません、言葉足らずで恐縮です。 

 除草とほかの雑多なものも含めて400万という形になりますので、除草だ

けではそこまではかかっておりません。ほかにいろいろ項目がございまして、

それらを含めて400万ということでございます。 

◎委員長（水野忠三君） ほかに質疑はございませんか。 

 よろしいですかね。 

〔挙手する者なし〕 

◎委員長（水野忠三君） ないようですので、質疑を終結いたします。 

 お諮りいたします。 

 委員間討議を省略したいと思いますが、御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

◎委員長（水野忠三君） 御異議なしと認め、委員間討議を省略します。 
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 次に、議案に対する討論に入ります。 

 討論はございませんか。 

〔挙手する者なし〕 

◎委員長（水野忠三君） 討論はないようですので、直ちに採決に入ります。 

 議案第２号「石仏公園整備工事（土木工事）請負契約の変更について」賛

成の委員の挙手を求めます。 

〔賛成者挙手〕 

◎委員長（水野忠三君） 挙手全員であります。 

 採決の結果、議案第２号は全員賛成により原案のとおり可決すべきものと

決しました。 

 以上で、当委員会に付託されました案件は全て議了いたしました。 

 なお、本委員会の委員長報告の文案につきましては、正・副委員長に御一

任願いたいと思いますが、御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

◎委員長（水野忠三君） 御異議なしと認め、そのように決しました。 

 以上で、総務・産業建設常任委員会を閉会いたします。お疲れさまでした。 


